
 

                     
 

                                                                                                    Brodno 50, 010 14 Žilina, tel. 0949 144833,  

                                                                                     cktrip@zoznam.sk, cktrip@cktrip.eu, www.cktrip.eu 

 

BRNO -   MUZIKÁL  MÝDLOVÝ  PRINC 
FESTIVAL  ČOKOLÁDY  -  KROMĚŘÍŽ 

    
ZÁJAZD Z PROGRAMU CK TRIP „SPOZNAVAME JUŽNÚ MORAVU“ 

 
TERMÍN: 27.1.2024 

 

CENA: 36 € 
V cene je doprava autobusom, sprievodca CK 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

 

PROGRAM: 
Odchod zo Žiliny o 7,00 hod., možnosť nástupu po Belušu /alebo Dubnicu n.V. – podľa záujmu/. Po príchode do nád-

herného mesta Kroměříž, pamiatky Unesco, ktoré je tiež nazývané „Hanácke Atény“, návšteva Výstaviska, kde sa koná 

tradičný Festival čokolády. Akcia je jedinečnou udalosťou pre všetkých milovníkov čokolády a cukroviniek, ktorí majú 

chuť sa pobaviť, dobre si pochutnať a prípadne sa aj priučiť vareniu čokolády. Svoje stánky tu rozložia predajcovia naj-

rôznejších čokoládových špecialít a dobrôt. Budete mať možnosť ochutnať a kúpiť si rôzne druhy čokolád z celého sve-

ta, čokoládové pivo, špízy, víno a likéry...vo viac ako 40 stánkoch - ČokoKebab, Kamila Chocolates, Kamelie, Jablíč-

ko, Mr. Vonka, Čo-Xo, Čokoládovna Janek, Judith Sweet Art, Koruna pralinky, Marmelalada, Choklid, LaVie chocolat 

a mnoho ďalších. Zaujímavý bude aj program – kulinárska show s ukážkami a receptúrami. Dozviete sa, že s čokoládou 

môžete pripravovať aj ryby, hydinu, zverinu... Súčasťou programu sú kúzelníci, koncerty, ukážky tancov. 

 

Presun do Brna, o 14,00 hod. muzikál Mýdlový princ – vynikajúca muzikálová komédia s najväčšími hitmi Václava 

Neckáře o tom, že aj keď to s nami ide niekedy z kopca, je nakoniec možné tento kopec zvládnuť... Hlavná postava – 

Martin to v živote zatiaľ nikam nedotiahol, skúša sa presadiť ako herec a spevák, aj keď na to nemá vlohy. Všetko sa 

však začne meniť od chvíle, keď je pozvaný k notárovi, aby sa zoznámil s otcovou poslednou vôľou, ktorá mu ponúka 

slušný majetok pod jednou netradičnou podmienkou... 

 

V hlavných úlohách a v alternáciách: Martin Dejdar, Sagvan Tofi, Peter Pecha, Ivana Jirešová, Václav Kopta, Braňo 

Polák, Karolina Neuvirthová, Jaroslava Obermaierová a ďalší.  

 

Po skončení predstavenia /o cca 17,30 hod./ odchod na Slovensko 

 

Skupina nad 40 osôb - ďalšie 2 miesta zdarma 

 

 

 

 

 

Cena je kalkulovaná podľa cien dopravy z novembra 2023 
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